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Matematika — kozépszint NEV: it osztaly:......

Fontos tudnivalok

1. A feladatok megoldasara 45 percet fordithat, az id6 leteltével a munkat be kell fejeznie.
2. A megoldasok sorrendje tetszdleges.

3. A feladatok megoldasdhoz szoveges adatok tarolasara és megjelenitésére nem alkalmas
zsebszdmologépet €s barmelyik négyjegytl fiiggvénytablazatot hasznélhatja, mas elektro-
nikus vagy irdsos segédeszkoz hasznalata tilos!

4. A feladatok végeredményét az erre a célra szolgalé keretbe irja, a megoldast csak
akkor kell részleteznie, ha erre a feladat szovege utasitast ad!

5. A dolgozatot tollal irja, az abrakat ceruzaval is rajzolhatja. Az abrdkon kiviil ceruzaval irt
részeket a javitd tanar nem értékelheti. Ha valamilyen megoldast vagy megoldasrészletet
athuz, akkor az nem értékelheto.

6. Minden feladatnal csak egy megoldas értékelhetd. Tobb megoldasi probalkozas esetén
egyértelmiien jeldlje, hogy melyiket tartja érvényesnek!

7. Kérjiik, hogy a sziirkitett téglalapokba semmit ne irjon!

irasbeli vizsga, 1. 0sszetevo 2/8 2011. majus 3.
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Matematika — kozépszint

1.  Alakitsa szorzatta a kovetkezd kifejezést!

3

a +a

2.  Augusztus végén egy csalad 9 000 Ft-ot koltott a kilencedik osztalyt kezdd gyerekiik
legfontosabb iskolaszereire. A tankdnyvek, a fiizetek, illetve az egyéb aprosdgok aranak
aranya ezen az Osszegen beliil 14:5:1. Mennyit koltottek ebbdl a pénzbdl a gyerek

A szorzat alak:

2 pont

tankonyveire, flizeteire?

3. Az alabbi tablazat egy nagy divataru iizletben eladott polok szamat mutatja méretek

A tankonyvek ara:................ Ft.

2 pont

szerinti bontasban:

A polok mérete | Eladott darabszam
XS 60
S 125
M 238
L 322
XL 198
XXL 173
a) Mennyi az eladott M-es méretli polok relativ gyakorisaga?
b)  Melyik az egyes polok méretébdl allo adatsokasadg modusza?
¢) Mcéretenként hany darabot adnénak el ugyanekkora forgalom esetén, ha
mindegyik méretbdl ugyanannyi kelne el?
a) A relativ gyakorisag: 1 pont
b) A modusz: 1 pont
c) 1 pont
irasbeli vizsga, 1. sszetevo 3/8 2011. majus 3.
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Matematika — kozépszint

4.

A haromszog koré irt kor O kozéppontjardl harom allitast sorolunk fel.

A) Az O pont az oldalfelezé merdlegesek metszéspontja.
B) Az O pont minden haromszogben egyenld tavolsagra van az oldalaktol.
C)

Az O pont barmely haromszdgben egyenld tavolsagra van a haromszog
cstcsaitol.

A harom allitas koziil az igaz(ak) betiijelét irja a valasztéglalapba!

Az igaz allitas(ok) betiijele:

2 pont
5. Oldja meg a kovetkezd egyenletrendszert, ahol x és y valos szamot jelol!

x+4y=48
2x+4y =60

X =

2 pont
y =
6.

Egy hattagt tdrsasagban mindenki a tarsasagnak pontosan harom tagjaval fogott kezet
Hény kézfogésra kertilt sor?

A kézfogasok szama: 2 pont

irasbeli vizsga, 1. sszetevo

4/8 2011. majus 3.
0911



Matematika — kozépszint

7. Legyen X =6-10% és Y =4-10° . Irja fel az XY szorzat normal alakjat!

XY=

2 pont

8. Az (a,) mértani sorozatban a, =8 és a, =6. Szamitsa ki a sorozat 6todik tagjat!

Vilaszat indokolja!

2 pont

1 pont

9. Tapasztalatok szerint egy férfi cm-ben mért (4) magassaganak és alkarjanak hossza (a)

kozott a kovetkezd Osszefiiggés all fenn: /4 =

Ezen 0sszefliggés
Vélaszat indokolja!

szerint milyen hosszi egy 182 cm magas

10a +256

férfi alkarja?

2 pont

A férfi alkarja

cm hosszu.

1 pont

irasbeli vizsga, 1. sszetevo
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Matematika — kozépszint NEV: it osztaly:......

10. Egy konyvritkasag értéke a katalogus szerint két éve 23 000 Ft volt. Ez az érték egy év
alatt 20%-kal nétt. A maésodik évben 30%-0s volt az értékndvekedés. Mennyi lett
a konyv értéke két év utan? Hany szazalékos a két év alatt az értéknovekedés?
Vilaszat indokolja!

1 pont
A konyv értéke 2 év utan:
1 pont
Az értékndvekedés................... %. 1 pont
11. Mely valos b szamokra igaz, hogyvb> =—b?
A lehetséges b értékek:
2 pont
irasbeli vizsga, 1. 0sszetevo 6/8 2011. majus 3.
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Matematika — kozépszint

12. Tekintsiik a kovetkezd két halmazt: A={36 pozitiv osztoi}; B={16-nak azon o0szt0i,
amelyek négyzetszamok}.
Elemeik felsoroldsaval adja meg a kovetkez0 halmazokat: A; B; AN B; A\B.

A={ 1 pont
B={ 1 pont
ANB={ 1 pont
A\B={ 1 pont

irasbeli vizsga, 1. sszetevo
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Matematika — kozépszint NV e osztaly:......
maximalis elért
pontszam | pontszdm

1. feladat 2
2. feladat 2
3. feladat 3
4. feladat 2
5. feladat 2
I rész 6. feladat 2
’ 7. feladat 2
8. feladat 3
9. feladat 3
10. feladat 3
11. feladat 2
12. feladat 4
OSSZESEN 30
datum javito tanar
elért
pontszdm pr(’)gram,ba
egész szamra beirt egesz
kerekitve pontszam
| L. rész
javito tanar jegyz0
datum datum

Megjegyzések:

1. Ha a vizsgazo a Il. irasbeli 6sszetevd megoldasat elkezdte, akkor ez a tablazat és az alairési

rész uresen marad!

2. Ha a vizsga az . Osszetevd teljesitése kozben megszakad, illetve nem folytatodik
a II. 0sszetevovel, akkor ez a tablazat és az alairasi rész kitéltendo!
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Matematika — kozépszint NEV: oo osztaly:......

Fontos tudnivalok

1. A feladatok megoldasara 135 percet fordithat, az id6 leteltével a munkat be kell fejeznie.

2. A feladatok megoldasi sorrendje tetszéleges.

3. A B részben kitlizott harom feladat koziil csak kettot kell megoldania. A nem valasztott
feladat sorszamat irja be a dolgozat befejezésekor az alabbi négyzetbe! Ha a javito
tanar szamara nem deriil ki egyértelmiien, hogy melyik feladat értékelését nem kéri, akkor
a 18. feladatra nem kap pontot.

4. A feladatok megoldasahoz szoveges adatok taroldsara és megjelenitésére nem alkalmas
zsebszamologépet és barmilyen négyjegyli fliggvénytablazatot hasznalhat, mas elektroni-
kus vagy irasos segédeszkdz hasznalata tilos!

5. A megoldasok gondolatmenetét minden esetben irja le, mert a feladatra adhato6 pont-
szam jelentds része erre jar!

6. Ugyeljen arra, hogy a lényegesebb részszamitasok is nyomon kovetheték legyenek!

7. A feladatok megoldasanal hasznalt tételek koziil az iskolaban tanult, névvel ellatott tétele-
ket (pl. Pitagorasz-tétel, magassag-tétel) nem kell pontosan megfogalmazva kimondania,
elég csak a tétel megnevezését emlitenie, de alkalmazhatosagat roviden indokolnia kell.

8. A feladatok végeredményét (a feltett kérdésre adand6 valaszt) szoveges megfogalmazas-
ban is kozolje!

9. A dolgozatot tollal irja, az abrdkat ceruzaval is rajzolhatja. Az dbrakon kiviil ceruzéaval irt
részeket a javitd tanar nem értékelheti. Ha valamilyen megoldast vagy megoldasrészletet
athuz, akkor az nem értékelheto.

10. Minden feladatnal csak egyféle megoldas értékelhetd. Tobb megoldasi probalkozas esetén
egyértelmiien jelolje, hogy melyiket tartja érvényesnek!

11. Kérjiik, hogy a sziirkitett téglalapokba semmit ne irjon!

irasbeli vizsga, II. dsszetevo 3/16 2011. méajus 3.

0911



Matematika — kozépszint

13. Oldja meg az alabbi egyenleteket a valos szamok halmazan!
a) x2-(x-1)>=2.
b) lgx-lg(x-1)=2.

A

a) 6 pont
b) 6 pont
0.: 12 pont

irasbeli vizsga, I1. Gsszetevo
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Matematika — kozépszint NEV: oo osztaly:
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Matematika — kozépszint

14. Zsuzsi 7-jegyli mobiltelefonszama kiilonb6z8 szamjegyekbdl all, és az elsd szamjegy
nem nulla. Amikor Ildikoé felhivta Zsuzsit, feltiint neki, hogy a mobiltelefonjan a harom
oszlop koziil csak kettének a nyomogombjaira volt sziikség. Ezekre is ugy, hogy el6szor
az egyik oszlopban levd nyomogombokat kellett valamilyen sorrendben megnyomnia,
ezutan pedig egy masik oszlop nyomogombjai kovetkeztek valamilyen sorrendben.

Hény ilyen telefonszam lehetséges?

12 pont

irasbeli vizsga, I1. Gsszetevo
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Matematika — kozépszint NEV: oo osztaly:
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Matematika — kozépszint

15.

a)  Szélséérték szempontjabol vizsgalja meg az alabbi fiiggvényeket! Irja a meg-
adott fiiggvények betlijeleit a tdblazatba a megfeleld helyekre! (Ennél a feladat-

résznél valaszat nem kell indokolnia.)

fR—>R, xt>sinx+2;
g:R—>R, x|—>—|x

h:R\{O}%R,xI—)E;
X

ji[0;+00[—> R, x> x;

3

m:R—>R, x> 2",

csak maximuma
van

csak minimuma
van

minimuma és
maximuma is van

nincs szélsdértéke

b) A k fiiggvény értelmezési tartomanya a [0;4] zart intervallum, és

k(x)=x*—6x+5.

bl)  Abréazolja a fiiggvényt a megadott koordinata-rendszerben!

b2) Adja meg a fliggvény értékkészletét! (Ezt a valaszat nem kell indokol-

nia.)

b3)  Adja meg a fiiggvény zérushelyét!

a) 5 pont
b1) 3 pont
b2) 2 pont
b3) 2 pont
0O.:| 12pont

irasbeli vizsga, I1. Gsszetevo
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Matematika — kozépszint NEV: oo osztaly:

A 4
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Matematika — kozépszint NEV: oo osztaly:

B
A 16-18. feladatok koziil tetszés szerint valasztott kettot kell megoldania,
a kihagyott feladat sorszamat irja be a 3. oldalon 1év0 iires négyzetbe!

16. Az abran egy vasalodeszka tartoszerkezetének méreteit lathatjuk. A vasalodeszka
a padloval parhuzamos. Az egyik tartorud 114 cm hossza.
a)  Hany cm a masik tartorad hossza?
b) Hény cm magasan van a padlohoz képest a vasalofeliilet, ha a vasalddeszka 3 cm
vastag?

vasalofeliilet a) 7 pont

b) 10 pont

0.: 17 pont

irasbeli vizsga, II. dsszetevo 10/16 2011. méajus 3.
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Matematika — kozépszint NEV: oo osztaly:
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Matematika — kozépszint NEV: oo osztaly:......

A 16-18. feladatok koziil tetszés szerint valasztott kettot kell megoldania,
a kihagyott feladat sorszamat irja be a 3. oldalon 1év0 iires négyzetbe!

17. Egy jaték egy forduldjaban minden jatékosnak egymas utan haromszor kell dobnia egy
szabalyos dobdkockaval.

Egy jatékos egy forduloban (a harom dobaséaval) akkor nyer, ha:

1. mindharom dobasanak eredménye paros szam, ekkor a nyereménye 300 zseton;
2. azelsdre dobott szdm az 1-es, és a kovetkezd két dobas koziil pontosan az egyik
paros, ekkor a nyereménye 500 zseton;
3. azelsé dobasa 3-as, a tobbi pedig paratlan, ekkor a nyereménye 800 zseton;
4. mindharom dobott szam az 5-6s, ekkor a nyereménye 2000 zseton.
a)  Mekkora valoszinliséggel nyer egy jatékos egy forduloban
al) 300 zsetont;
a2) 500 zsetont;
a3) 800 zsetont;
a4) 2000 zsetont?
b) Mekkora annak a valdsziniisége, hogy egy jatékos egy forduldban nem nyer
zsetont?
a) 11 pont
b) 6 pont
0.: 17 pont
irasbeli vizsga, II. dsszetevo 12/16 2011. méajus 3.
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Matematika — kozépszint NEV: oo osztaly:
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Matematika — kozépszint NEV: oo osztaly:......

A 16-18. feladatok koziil tetszés szerint valasztott kettot kell megoldania,
a kihagyott feladat sorszamat irja be a 3. oldalon 1év0 iires négyzetbe!

18.

Egy osztalyba 16 lany és 18 fiu jar. Egy délutani 0sszejovetelre a lanyok aprosiiteményt
készitettek a fitknak. Mindegyik lany ugyanannyi darabot siitott és az is kidertilt, hogy
mindegyik fiunak ugyanannyi darab siitemény jutott. A siitemények szdma 400 darabnal
tobb volt, de 500-nal kevesebb.

a)  Hany darab siitemény késziilt?

Dani csak Brigitta rombusz alakll siiteményeibdl
kapott (a siitemény méretei az abra szerintiek).
Megprobalt minél tobb siiteményt ugy elhelyezni
korben egy siiteményes talon, hogy mindegyik siite-
ménynek az egyik hegyesszogli csucsa a tal kozép-
pontjaban legyen. Sem ¢lére nem allitott, sem egy-
masra nem rakott siiteményeket.
b)  Legfeljebb hany siitemény fér el igy egy korben?

Andrea linzerkarika tésztaszaggatot hasznalt a siiteménye elkészité-
s€¢hez. A rombusz alaku siitemény ¢és a linzerkarika feliilnézetben
ugyanakkora teriiletiiek.

¢) Hany cm a linzerkarika belsd korének a sugara?

< 4 cm >
a) 6 pont
b) 6 pont
¢) 5 pont
0.: 17 pont
irasbeli vizsga, II. dsszetevo 14/16 2011. méajus 3.

0911



Matematika — kozépszint NEV: oo osztaly:
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Matematika — kozépszint NEV: oot osztaly:......
, maximalis elért .
a feladat sorszama , , 0sszesen
pontszam | pontszam
13. 12
H,'/A 14. 12
rész
15. 12
17
II’./B 17
rész
< nem valasztott feladat
OSSZESEN 70

maximalis elért
pontszam pontszam
L. rész 30
IL. rész 70
Az irasbeli vizsgarész 100
pontszama
datum javito tanar
elért pontszam | programba
egész szamra | beirt egész
kerekitve pontszdm
L. rész
II. rész
javito tanar jegyzo
datum datum
irasbeli vizsga, II. dsszetevo 16/16 2011. méajus 3.
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